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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c49_646798.htm 完全竞争企业的收益曲线 1、

总收益：收益是指企业出售产品的收入。企业出售一定数量

的产品获得的全部收入叫做总收益。 若以R代表总收益，P代

表单位产品价格，Q代表销售量，则有： R=PQ 2、平均收益

：平均收益是按销售量平均计算的收益，即总收益除以销售

量的商。以AR代表平均收益，则有： AR=R/Q =PQ/Q =P(即

，平均收益等于单位产品的价格) 3、边际收益： 边际收益是

增加一个单位产品的销售时总收益的增加量。 MR=△R/△Q

=△(PQ)/ △Q =P(即，边际收益等于单位产品的价格) 由此可

推出：在完全竞争市场上，MR=AR=P 例如：产品单价10元

，销售量1万件时，R=10万元 销售量2万件时，R=20万元

AR=10/1=20/2=10元 MR=(20-10)/(2-1)=10元， 即在完全竞争

市场上，边际收益=平均收益=单价，单个企业的平均收益

线AR、边际收益线MR、需求曲线是同一条线。 如下所示 编

辑推荐： 2010年经济师中级经济基础预习存款货币银行(5)
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